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VÍZSPÓROLÓS TIPPEK!

HOGYAN SPÓROLHATUNK
AZ ESŐVÍZ SEGÍTSÉGÉVEL?
Egy átlagos háztartás napi ivóvízfogyasztása elérheti a
600 litert. Ennek a mennyiségnek mintegy fele
megtakarítható lenne, ha WC öblítéshez, locsoláshoz,
mosáshoz és takarításhoz szűrt és tisztított esővizet
használnánk. Az esővíz hasznosítás az egyik
leghatásosabb formája a spórolásnak, amivel jelentős
mértékben csökkenthetjük a hálózati
ivóvízfogyasztásra eső rezsi kiadásokat és a
csatornadíjat is: egy szakszerűen méretezett és
kiépített esővíz hasznosító rendszerrel a víz és
csatornadíjunk akár 50%-át is megspórolhatjuk, míg
egy teljes csapadékvíz-hasznosító berendezés
beépítése átlagosan 5-8 év alatt térül meg. Bizonyos
vízfogyasztási pontokon nem feltétel az ivóvíz minőség.
Ilyen vízfogyasztási pont például a kerti öntözés, de a
WC öblítéshez, a takarításhoz vagy a mosáshoz sem
kell feltétlenül ivóvíz, sőt. A ruha mosásához
kimondottan előnyös a lágy esővíz használata, így
kevesebb mosószer is elég és a vízkövesedés mértéke is
kisebb, ezért a ruháink kevésbé veszítenek színükből. Az
autó, kerékpár és egyéb szabadban használatos
eszközök mosásánál szintén járulékos előny, hogy a
lágy esővíz nem hagy nyomot száradás után.KÁDBAN FÜRDÉS (75-100 L) 

HELYETT 
ZUHANYZÁS (20-40 L)

FOGMOSÁS FOLYÓ CSAPNÁL (12 L)
HELYETT 
ELZÁRT CSAP (0 L)

RÉGI TÍPUSÚ WC ÖBLÍTÉSE (9L)
HELYETT 
KÉT NYOMÓGOMBOS TARTÁLY (3L)

KÉZI MOSOGATÁS (50-150 L)
HELYETT 
"A" ENERGIAOSZTÁLYÚ
MOSOGATÓGÉP HASZNÁLATA (10 L)

HAGYOMÁNYOS MOSÓGÉP (130 L)
HELYETT 
"A" ENERGIAOSZTÁLYÚ MOSÓGÉP
HASZNÁLATA (60 L)

AZ ÖTÖDIK CSEPP!
A Földön található 1,4 millió köbkilométer víz
mindösszesen 0,5%-át teszi ki a szabadon
felhasználható édesvíz készlet, ezért különösen
fontos, hogy takarékosan bánjunk vele. A
háztartások vízgazdálkodásában mind
takarékossági, mind pedig környezetvédelmi
szempontból jelentős szerepet játszhat a
csapadékvíz hasznosítása.Az esővízzel történő
gazdálkodás egyrészről jelentős pénzügyi
megtakarításokat eredményezhet egy-egy
háztartás szintjén is, másrészről hozzájárulhat a
szélsőséges időjárás által okozott hirtelen nagy
mennyiségű csapadék kezeléséhez. 
Magyaroszágon egy 100 m2-es házra évente átlag
58 m3 csapadék hullik. Ha a telkünkre hulló vizet
kizárólag egy 1m3-es tartályban gyűjtünk össze, az
éghajlatvédelmi előnyök mellett, akár évi 30.000 Ft-
nyi vízdíjat tudunk spórolni.
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HOGYAN LEHET ÖSSZEGYŰJTENI
ÉS HASZNOSÍTANI AZ ESŐVIZET?
A tetőre hulló csapadék, természetesen szűrve, egy földalatti,
nagy tartályba ömlik, ahonnan szivattyú juttatja a kerti
öntözőrendszerbe vagy akár a ház egyes helyiségeibe. A
tározókból vett vízzel működtethetők a kerti locsolók, a
mellékhelyiségek, sőt, akár a tusolók. Ez utóbbi esetében a
bőrünkön is érezhetjük, hogy a kemény csapvízhez képest
mennyivel természetesebb érzés az esőben fürdés.

 Ha már kész az épület, akkor is több lehetőség közül
választhatunk. Amennyiben a tetőről érkező függőleges
csatorna a ház külső oldalán fut le, akkor egy egyszerű vízlopó
beépítésével kivezethetjük az esővizet, és tetszésünk szerinti
méretű és kinézetű edényben gyűjthetjük.  
Ennél kényelmesebb, ha egy pár száz literes, erre a célra
tervezett gyűjtőedényt vásárolunk, amely általában tartalmazza
a szükséges kiengedő csapot és a vízlopó rendszert is. 

A tartályt csak egy vízszintesen futó csővel kell összekötni az
eresszel, ez utóbbi mellé állítva. Eleinte, esőzés idején a cső tölti
a tartályt, ha pedig az megtelik, akkor túlfolyóként elengedi a
felesleges vizet. A csapon könnyen kiereszthető a víz, a
hermetikusan záró tető pedig megakadályozza, hogy a
szúnyogok bölcsőnek tekintsék a készleteinket. A tartály
sötétségében az algák sem telepszenek meg. Ilyenkor érdemes
már a csatornarendszerre egy falevél felfogó rácsot telepíteni,
mely nem csak a víz szűrésében, de kerti munkáink
könnyítésében is segít.Az esővízgyűjtő edény akár a kert éke is
lehet, egy kis munkával, kreativitással pedig nagyon egyszerű
alapanyagokból is elkészíthető.

Az esővízgyűjtő edény telepítéséről hasznos információkkal
szolgál Bálint gazda is az alábbi linken:
https://www.youtube.com/watch?v=lgC_XGDD2iY
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